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                                                                                                                                  Ikt. sz.: NKTK/764/2026 
 
 

E M L É K E Z T E T Ő  
 

Gyermek- és Ifjúsági Alapprogram Tanács üléséről 
 
 
Időpont: 2025. november 28. 14:00 óra 

Helyszín: Kulturális és Innovációs Minisztérium, Budapest, 1055 Szalay utca 10-14. 

 

 

JELEN VANNAK: 

 

Nagy-Vargha Zsófia (NVZS) 

Mohay Gergely (MG) 

dr. Bihari Réka (BR) 

Ipacs-Szabó Noémi (ISZN) 

Keller-Deák Kristóf (KDK) 

Eszterhai Marcell (EM) 

Filep Sándor (FS) 

Kukely Andrea (KA) 

dr. Mikula Lajos (MLA)  

Morvay Levente (MLE) 

Pólya Viktor Márton (PVM) 

Turi Ádám (TÁ) 

Binder Eufrozina (BE) 

Dávid András (DA) 

KIM – helyettes államtitkár 

Elnök, KIM - Fiatalokért Felelős Főosztály  

KIM - Fiatalokért Felelős Főosztály  

KIM - Fiatalokért Felelős Főosztály 

KIM - Fiatalokért Felelős Főosztály  

Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája 

Országos Önkormányzati Érdekszövetségek 

Nagycsaládosok Országos Egyesülete 

AGRYA – Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

Magyar Cserkészszövetség 

MIK – Magyar Ifjúsági Konferencia Egyesület 

NKTK Pályázati Igazgatóság 

NKTK Pályázati Igazgatóság 

 

NVZS napirend előtt köszöntötte a résztvevőket. Örömtelinek találja, hogy az idei évben ilyen 

magas összegről születhet döntés. Viszonylag magas ponthatár felett kaphatnak támogatást 

a szervezetek. Nagyon erős javaslat a szakértők véleménye, emellett a tanácstagok 

javaslatait is figyelembe vették, a végső döntést a Miniszter hozza. Szerencsére van olyan 

kategória – szakképzés és kábítószerprevenció – ahol minden szervezet támogatására 

lehetőség van. A Lelki egészség roadshow pályázaton egy kedvezményezett szervezet lesz, 

korábbi bevett partner bonyolítja le a négy alkalmas roadshow-t. A Magyarország Ifjúsági 

Fővárosa 2026 televíziós vetélkedőire decemberben kerül sor a testnevelési főiskola 

tornacsarnokában ahová mindenkit szeretettel várnak. A pályázati felhívásról és a döntési 

javaslatról a december 10-i döntőt követően online szavazás lesz, amelyben kéri a tagok 

segítségét, hogy a nyertes települések az idei évben megkapják támogatást. 

 

MG: Köszönti az ülés résztvevőit megköszöni a megjelenést a GYIA Tanácsülésen. 

Megállapítja, hogy a Tanács 8 fő részvételével határozatképes, megnyitja az ülést. 

Jegyzőkönyvvezető Dávid András. 

 

MG Szavazásra javasolta az előzetesen megküldött napirendi pontok elfogadását: 

1) A szeptember 16-i ülés jegyzőkönyvének elfogadása  

2) Javaslattétel a 2025. évi, támogatásra érdemes GYIA pályázatokra   

3) Egyebek 

 

06/2025. számú határozat: A Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a napirendi 

pontokat.  
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1) NAPIRENDI PONT: A 2025.09.16-i ülés emlékeztetőjének elfogadása 

 

MG: Az emlékeztetőt a tanácstagok előzetesen megkapták. Az emlékeztetővel kapcsolatban 

kiegészítési javaslat nem érkezett. A jelenlévők szavaztak az emlékeztető elfogadásáról. 

 

007/2025. számú határozat: A Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta az 

előzetesen a titkárság által elküldött, 2025. szeptember 16-i ülésről készült emlékeztetőt 

 

 

2) NAPIRENDI PONT: Javaslattétel a 2025. évi, támogatásra érdemes 

GYIA pályázatokra 

 

Helyettes Államtitkár Asszony lényegében mindent elmondott. Nehéz dolga volt a 

pontozóknak és a Tanácsnak is. Amint arra számítani lehetett, a Kapcsolj ki, kapcsolódj be!” 

GYIA-KÖZA-25 és GYIA-KÖZB-25 kategória volt a legnépszerűbb a pályázók körében. A 

KÖZA-25 pályázaton 227 pályázat érkezett be, amelyből 102 szervezet támogatását 

javasolják. Ez a szám nem számottevően több, mint a korábbi években, de a szervezetek 

részére jóval nagyobb támogatás biztosítására van lehetőség. Sok pályázat kapott magas 

pontszámot, ezért kellett a ponthatárt magasan meghúzni. Az értékelést kiegészítik a 

szakemberek véleménye is, akik sok esetben közelről ismerik a szervezetek munkáját. A 

döntési javaslatok a tagok részére előzetesen kiküldésre került. A GYIA-KÖZA-25 

kategóriában 102 szervezet részére 149.9991.098 Ft a támogatási javaslat. 

MG szavazást indítványozott a GYIA-KÖZA-25 döntési javaslatáról, azzal a kiegészítéssel, 

Morvay Levente a GYIA-KÖZA-25-0173 pályázat esetében –lelkiismereti okból – 

tartózkodását jelezte. 

 

008/2025. számú határozat: A GYIA-KÖZA-25 pályázatok előzetesen megküldött döntési 

javaslatát a Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta 

 

Az ifjúsági közösségi terek fejlesztésére kiírt GYIA-KÖZB-25 kategóriában 100 db pályázat 

érkezett, volt igény a terület fejlesztésére, az ország legkülönbözőbb részeiből pályáztak. A 

magasabb pontszámú pályázatok támogatása mellett szempont volt területileg arányos 

eloszlás is. Az előzetesen megküldött döntési javaslat 24 szervezet részére 99.501.318 Ft 

támogatást tartalmaz. 

MG szavazást indítványozott a GYIA-KÖZB-25 döntési javaslatáról. 

 

009/2025. számú határozat: A GYIA-KÖZB-25 pályázatok előzetesen megküldött döntési 

javaslatát a Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 

 

A „Tisztán előrébb jutsz” GYIA-KÁB-25 kategóriában kábítószer prevenciós programokra 

vármegyei önkormányzatok adhattak be pályázatot. Az önkormányzatoknak kell bevonni 

olyan szervezeteket, akiknek a drogprevencióban gyakorlatuk van. A pályázaton igényelhető 

maximum összeg 10 millió forint volt. A keretösszeg 130 millió forint és mivel 139 millió forint 

igény érkezett, ezért viszonylag egyszerűbb volt az intenzitás összeállítása. A maximálisan 

elérhető 100 pontból 80 pontig 100 százalékos az intenzitási javaslat, 80 pont alatt az 

intenzitás 80%. Így a kategória összes érvényes pályázata támogatásra javasolt. A kategória 

pályázói közül többen jelezték, hogy a felhívásban meghatározott 3000 fős elérés nagy 

kihívást jelent. 

Az előzetesen megküldött döntési javaslat 14 szervezet részére 130.000.000 Ft támogatást 

tartalmaz. 

MG szavazást indítványozott a GYIA-KÁB-25 döntési javaslatáról. 

 

010/2025. számú határozat: A GYIA-KÁB-25 pályázatok előzetesen megküldött döntési 

javaslatát a Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 

 

A „Szívvel-lélekkel szakmát!” GYIA-SZAK-25 kategóriában a vártnál némileg kisebb volt az 

érdeklődés. A pályázat célja egyrészt a szakképzési pályaorientáció, másrészt az 

önkéntesség, jószolgálati tevékenységek támogatása. A kategória keretösszege 70 millió 

forint volt. 21 szervezet nyújtott be érvényes pályázatot, az összes támogatási igény 87 497 

925 Ft volt, így az intenzitást alacsonyabban kellett meghatározni. 
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Az előzetesen megküldött döntési javaslat 21 szervezet részére 69 282 805 Ft támogatást 

tartalmaz. 

MG szavazást indítványozott a GYIA-SZAK -25 döntési javaslatáról. 

 

011/2025. számú határozat: A GYIA-SZAK-25 pályázatok előzetesen megküldött döntési 

javaslatát a Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 

 

„Kösz, jól vagyok. Tényleg?” címmel jelent meg a GYIA-LELK-25 kódszámú meghívásos 

pályázat. Ebből valósul meg az a Lelki egészség roadshow, ami 2023-ban és 2024-ben is 

sikeresen megrendezésre került. 2025-ben 100 millió forint áll rendelkezésre, ez további négy 

roadshow megrendezését teszi lehetővé. A feladatra kiválasztott szervezet a Magyar Lelki 

Elsősegélyszolgálatok Szövetsége, aki egy közreműködő bevonásával és egy 

rendezvényszervező cég megbízásával fogja ezt professzionálisan lebonyolítani. 

 

TÁ: Több szervezettel történt egyeztetés a meghívott szervezet kiválasztása során? 

NVZS: A felhívásban megjelölt szervezet a legalkalmasabb erre a feladatra, ők a legnagyobb 

mentális egészséggel kapcsolatos partner, kiterjedt kapcsolatrendszerrel, harminc éves 

tapasztalattal rendelkeznek. Azzal a partnerrel dolgoznak együtt, akik megvalósították a 

korábbi években is a roadshow-t. 

MG: Annyira specifikus ez a program, hogy ezért indokolható olyan szervezetek kiválasztása, 

akik ezt meg tudják csinálni elvárható minőségben, megfelelő szervezettséggel. Bízunk 

benne, hogy a későbbiekben a roadshow ki tud terjedni, még több forrás fog rendelkezésre 

állni, ezáltal még több iskolába el fognak jutni. 

 

MG szavazást indítványozott a GYIA-LELK-25 döntési javaslatáról. 

 

012/2025. számú határozat: A GYIA-LELK-25 kategória előzetesen megküldött döntési 

javaslatát a Tanács 8 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 

 

MG Elmondta, hogy a Magyarország Ifjúsági Fővárosa 2026 meghívásos pályázat pályázati 

felhívása december 12-én fog megjelenni. Megköszönte a tagok segítségét a Közlemény 

alapján a városok által beküldött pályamunkák áttekintésében. Többfordulós televíziós 

showban kerül kiválasztásra a meghívásos pályázaton résztvevő város és határon túli 

társtelepülése. A zsűri tagjai között is lesznek ifjúságpolitikával foglalkozó szakemberek. 

Számít a tanácstagok segítségére a felhívás megjelentetésében és a támogatott szervezet 

döntési javaslatának megszavazásában. A városok lelkesen készülnek a megmérettetésre. 

Nyolc fős csapatok különböző feladatokon fognak részt venni, produkciókat bemutatni. 

 

 

3) Egyebek  

 

Elnök úr megköszönte a részvételt és a hozzászólásokat. Az ülést lezárta 14:48 órakor.  

 

Az emlékeztetőt készítette: Dávid András 

 

Budapest, 2025. november 28. 

 

Az emlékeztető hiteléül: 

         

                  Mohay Gergely 

          GYIA Tanács elnök 


